Домашнее задание для умников и умниц! ((( 

1. Найди значение выражения:
60 * 7 + 30 * 5 – 4 * 70 =290 
90 * 6 – 4 * 80 + 40 * 3 =340 

5 * 70 + 9 * 20 – 30 * 8 =290
600 – 80 * 5 + 60 * 4 =440
	Задача 2. Что вырастет у рассеянной хозяйки?
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У рассеянной хозяйки есть три ящика для рассады с надписью "Огурцы, "Цветы" и "Ромашки".

Она посадила семена ромашек, огурцов и колокольчиков в эти ящики так, что все надписи оказались неверными. 

Что вырастет в ящике с надписью "Ромашки"?

(A) огурцы; (B) колокольчики; (C) ромашки; (D) нельзя определить; (E) арбузы. 


3. Площадь прямоугольника 36 кв.см. Найдите периметр этого прямоугольника, если одна его сторона равна 9 см.
1).36:9=4(см)-ширина прямоугольника.
2). 9*2+4*2=26(см).

4. Ответ: периметр прямоугольника равен 26см.
5. Реши задачу любым способом: 
В магазин привезли 6 мешков картофеля по 40 кг, а моркови 5 мешков по 30 кг, ещё 8 мешков капусты по 20 кг. Сколько всего килограммов овощей привезли в магазин? 

6*40+5*30+8*20=240+150+160=550(кг)
Ответ: 550 кг овощей привезли в магазин.

	Задача 5. Кто ближе к сыру: кошка или мышка?

	
Когда идет дождь, кошка сидит в комнате или в подвале. 
Когда кошка в комнате, мышка сидит в норке, а сыр лежит в холодильнике.

Если сыр на столе, а кошка - в подвале, то мышка в комнате. 
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Сейчас идет дождь, а сыр лежит на столе. Тогда обязательно:

(A) кошка в комнате;   (B) мышка в норке; 

(C) кошка в комнате или мышка в норке;  
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(D) кошка в подвале, а мышка в комнате. 








